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Drazí spoluobčané, od starších a 
moudřejších lidí často slýchávám, 
jak ten čas strašně ubíhá. 
S přibývajícím věkem jim musím 
dát jen za pravdu. Vždyť není to 
tak dávno, co jsme společně 
1. ledna přivítali rok 2024 a za dva 
týdny bude tento rok již minulostí 
a my budeme znovu vítat, ale už 
ten další rok 2025.   
V těchto dnech vrcholí období 
adventu.  Slovo advent je latinské-
ho původu – adventus – a zname-
ná příchod. Je to období čtyř neděl 
před Vánoci, doba radostného 
očekávání příchodu Spasitele, 
duchovní přípravy na Vánoce, 
doba rozjímání a dobročinnosti. 
Bohužel žijeme v rychlé a hektické 
době, a pravý význam adventu se 
nám tak pomalu odcizuje. Všichni 
se snažíme na nadcházející vánoč-

ní svátky všechno připravit tak, jak 
si představujeme, mnohdy 
na hranici vlastních sil a možností. 
A tak se nám může stát, že vlastně 
období příprav na Vánoce je 
pro mnohé spíš utrpením 
než radostí. Možná i právě proto 
je advent obdobím, kdy se konají 
různé vánoční trhy, koncerty, 
setkání... Obdobím, kdy je zapo-
třebí také zpomalit, nebo se i 
na chvíli zastavit a předvánočně 
rozjímat. Také v předcházejících 
dnech jsme měli možnost se 
společně setkat. Prvně při rozsvě-
cování vánočního stromu 
s nádechem svařeného vína a 
cimbálu a podruhé minulou 
neděli, kdy se kulturním domem 
rozezněly tóny vánočního koncer-
tu v podání pěveckého souboru 
Divinum. Obě tato setkání prová-

zela příjemná atmosféra, a domní-
vám se, že splnila veškerá očeká-
vání, tedy že jsme měli možnost 
na chvíli zpomalit a společně 
vnímat přicházející vánoční čas.  
Vánoční svátky vstoupí za několik 
málo dnů do našich domovů. 
Dovolte mi, abych Vám popřál 
klidné vánoční svátky. Ať je 
prožijete podle Vašich představ a 
přání. A jen pár dnů na to nastane 
čas, kdy se budeme opět po roce 
loučit se starým rokem a se 
skleničkou v ruce vítat rok nový. 
Do nového roku 2025 Vám přeji 
hodně zdraví, lásky, štěstí a 
úspěchu. Ať nás i nadále neopouš-
tí dobrá nálada a úsměv ve tvá-
řích. 
 
 

Jaromír Kratina, starosta

 

 

INFORMAČNÍ OBČASNÍK OBCE PRLOV        ROČNÍK 10 č. 1/2024 

Úvodní slovo starosty obce 

Fotogalerie 

Zájezd důchodců (26. září 2024) 
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Fotogalerie 

Kouzelnické vystoupení pro děti (9. března 2024) 

Fašanky (10. února 2024) 

Pietní akt (20. dubna 2024) 

Pohádkový les (1. června 2024) 

Prlovský drvař (11. května 2024) 

Memoriál Vojtěcha Štacha (22. září 2024) 
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K životnímu jubileu 50, 60, 65, 70, 75, 80 a 80+ jsme mohli v letošním roce popřát těmto našim spoluobčanům: 
 
Jana Pantálková Lubomír Pantálek Jarmila Kratinová 
Martina Čížová Marta Hromadová Jarmila Žáková 
Vlasta Gabková Josef Sochora Vladimír Turýn 
Jiřina Holíková Jaroslav Juráň Adéla Polčáková 
Pavel Číž Marie Ševčíková Jiřina Filgasová 
Jaromír Hromada Pavel Němeček Anna Juráňová 
Marian Kratina Zdeňka Štachová Ludmila Kovářová 
Milan Juráň Zdenka Vařáková Jiřina Růsková 
Marie Trčková Vlasta Vránová Josef Kovář 
Břetislav Ševčík Dana Kadlečková Marie Juráňová 
 Marie Holbíková Marie Cedidlová 
Petr Petrůj  Marie Kratinová 
Marcela Petrůjová Antonie Holubová Jan Kratina 
Stanislav Chromčák Jaroslav Mynář Antonín Hromada 
Irena Černíková Danuše Filová Vlasta Hovořáková 
Jan Fila Anna Hromadová 
   
Dagmar Maršálková Marta Filová  
Lydie Juráňová   
Dagmar Hovořáková   
Věra Švadleňáková  
Petr Surý  
Dana Holbová  
Jaromír Kovář 
  

 
 
 

 

10. 2. Lubomír Filgas 2. 10. Josef Novosad 6. 11.  Jan Kovář 

14. 7. Ludmila Hromadová 23. 10. Tomáš Ondrůšek   

   

 

V letošním roce uplynulo již deva-
desát let ode dne, kdy byla zko-
laudována silnice procházející naší 
obcí. Její stavba trvala deset let a 
po kolaudaci byla její správa pře-
dána holešovskému okresu, čímž 
obci ubyly vynálohy na její údržbu. 

Před čtyřiceti lety byla provedena 
rozsáhlá rekonstrukce budovy 
tehdejší staré požární zbrojnice, 
kde vznikla zasedací místnost a 
archiv pro potřeby místního ná-
rodního výboru – dodnes tato bu-
dova slouží jako obecní úřad. Rov-
něž byla provedena obnova fasády 

a výměna střešní krytiny dnešního 
obecního úřadu a kulturního do-
mu. V roce 1984 byla v budově 
nově přistavené požární zbrojnice 
zřízena pietní síň k uctění památky 
umučených občanů, která byla 
dříve umístěna v prostorách kul-
turního domu. 

 

 

 

V letošním roce se uskutečnily 
hned dvoje volby. V těch prvních 
jsme mohli volit zástupce do Ev-
ropského parlamentu. V druhých 

volbách pak hlasy získávali zástup-
ci zastupitelstva Zlínského kraje. 
Oboje volby v Prlově ovládlo hnu-
tí ANO. 

Na podzim příštího roku nás dále 
čekají volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR. 

Jubilanti roku 2024 

V roce 2024 nás opustili 

VOLBY 

Malý výlet do historie naší obce 
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Rekonstrukce mostu M 10 u Filů  
Obec Prlov je vlastníkem řady 
mostních objektů, které jsou 
v mnoha případech ve špatném 
technickém stavu. V minulém vy-
dání Prlovského občasníku jsme 
Vám přinesli informaci o připravo-
vaném záměru na rekonstrukci 
mostu M 10 u Filů v horní části 
obce. V první polovině roku pro-
běhlo stavební řízení a bylo na 
tuto stavbu vydáno stavební povo-
lení. Ze strany Ministerstva pro 
místní rozvoj byla na tuto aktivitu 

vyhlášena výzva, do které jsme 
v řádném termínu v průběhu 
května podali žádost o dotaci. Ze 
strany poskytovatele dotace byl 
následně prodloužen termín pro 
podávání žádostí o dotaci až do 
konce září. Bohužel jsme ještě 
prozatím od poskytovatele dotace 
neobdrželi žádné vyrozumění, zda-
li jsme byli s naší žádostí o dotaci 
úspěšní či nikoliv. Věříme, že se 
tak v brzké době dozvíme tento 
výsledek, abychom mohli připra-

vovat další kroky, zejména výběr 
zhotovitele stavby a pak by již 
mohla proběhnout následná reali-
zace, která byla původně plánová-
na na první polovinu roku 2025. 
Nyní však vše záleží 
na vyhodnocení naší žádosti ze 
strany poskytovatele dotace. Re-
konstrukce mostů jsou finančně 
nákladné a bez dotačních pro-
středků nebudeme schopni tyto 
stavební záměry realizovat. 

 

Projektová příprava na výstavbu vodovodu v obci Prlov 
Přípravě tohoto projektu bylo 
v letošním roce věnováno hodně 
energie a domnívám se, že jsme se 
v postupu projekčních prací posu-
nuli o velký kus dopředu. Od Zlín-
ského kraje jsme obdrželi příslib 
dotační podpory na vypracování 
projektové dokumentace na tento 
záměr ve výši 1 milion korun. 
V průběhu roku probíhaly inten-
zivní jednání s vlastníky pozemků, 
od kterých jsme neměli dosud 
podepsané souhlasy se vstupy 
na pozemky z důvodu umístění 
vodovodu a jeho součástí na tyto 
pozemky. Na základě výsledků 
jednání, jež nebyla bohužel 
v některých případech úspěšná, 
došlo k podstatné změně hlavní 
trasy vedení vodovodu a jeho sou-
částí. Díky této změně se však po-
dařilo znatelně pokročit 
v projektové přípravě záměru, kdy 
již máme v současné době 
k dispozici všechny důležité sou-
hlasy s vedením trasy vodovodu 
v naší obci od soukromých osob. 
V současné době jsou ze strany 

projekční společnosti připravovány 
podklady pro jednání se správci 
pozemků v majetku České republi-
ky, kterými jsou Ředitelství silnic a 
dálnic ČR, Lesy ČR a Povodí Mora-
vy. Tato jednání byla naplánována 
až na okamžik, kdy bude jedno-
značně stanovena trasa průběhu 
vodovodu v obci, a proběhnou 
v průběhu ledna roku 2025. 
V průběhu roku proběhlo také 
dotazníkové šetření zájmu občanů 
o napojení na budovaný vodovod 
v obci. V rámci dotazníkového šet-
ření nám bylo vráceno celkem 124 
vyplněných dotazníků, přičemž 
pouze ve dvou případech nebyl ze 
strany respondentů zájem o napo-
jení na veřejný vodovod. V rámci 
dotazníkového šetření bylo také 
zjišťováno, do jaké míry by byli 
občané ochotni se finančně podí-
let na vybudování jednotlivých 
přípojek ke svým rodinným do-
mům. Z dotazníku vyplynulo, že ve 
115 případech jsou občané ochot-
ni se na financování přípojek podí-
let, a pouze v pěti případech byl 

vysloven nezájem 
o spolufinancování. Dotazníkové-
ho šetření se podle propočtu 
podle počtu obyvatel zúčastnilo 
67 % občanů obce. Zastupitelstvo 
také kromě technické přípravy 
projektu již připravuje možnosti 
financování tohoto záměru, jednak 
analýzou dotačních možností od 
různých poskytovatelů dotací a 
jednak také zajištěním vlastních 
zdrojů, kdy v rozpočtu na rok 2025 
a rozpočtovém výhledu na další 
období máme na zajištění financo-
vání tohoto projektu zapojeny 
finanční přebytky z předchozích 
let. I přes tuto skutečnost bude 
zapotřebí zajištění dalších finanč-
ních prostředků prostřednictvím 
úvěrů, z důvodu velké finanční 
náročnosti projektu. Věřím, že se 
nám podaří překážky, které 
v průběhu přípravy projektu při-
cházejí překonat a v brzké době 
zajistit stavební povolení pro tento 
záměr. 

Chodník Prlov - Pozděchov  
V první polovině roku probíhala 
intenzivní projektová příprava zá-
měru na vybudování propojovací-
ho chodníku mezi obcemi Prlov a 

Pozděchov. Jedná se o chodník, 
který navazuje na již dříve zrekon-
struovaný úsek chodníku na konci 
obce Prlov a dále pokračuje podél 

silnice I. třídy I/49 do obce Pozdě-
chov, kde navazuje na nově do-
končených chodník. Chodník pro-
chází katastrálním územím obcí 

Krátké informace o projektových záměrech 
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Prlov i Pozděchov a každá obec 
řešila projektovou přípravu i sta-
vební řízení pro úsek stavby na 
vlastním katastrálním území. 
V průběhu června se podařilo zís-
kat na oba úseky stavby stavební 
povolení. Díky této skutečnosti 
bylo možné, po předchozí konzul-
taci s poskytovatelem dotace, po-
dat žádost o dotaci na výstavbu 
tohoto chodníku. Vzhledem ke 
skutečnosti, že se jedná o společný 
projekt s obcí Pozděchov, byla 
mezi obcemi Prlov a Pozděchov 

uzavřena Smlouva o spolupráci na 
tomto projektu a podána jedna 
žádost o dotaci na Státní fond do-
pravní infrastruktury, kdy žadate-
lem o dotaci je obec Pozděchov a 
obec Prlov je partnerem. Tento 
postup byl zvolen jednak 
z důvodu, že projekty na sebe na-
vazují a případná realizace jedné 
části nemá bez případné realizace 
druhé části význam. Dalším důvo-
dem je skutečnost, že v případě 
podání dvou žádostí o dotaci, za 
každou obec samostatně, by šance 

na získání dotace byla téměř nulo-
vá z důvodu administrativní nena-
vázánosti těchto dvou projektů. 
Žádost o dotaci byla podána na 
začátku července letošního roku. 
Bohužel obdobně jako v případě 
projektu na rekonstrukci mostu 
v obci Prlov, jsme ještě prozatím 
od poskytovatele dotace neobdr-
želi žádné vyrozumění, zdali jsme 
byli se společnou žádostí o dotaci 
úspěšní či nikoliv. 

 

Pietní objekt Prlovské tragedie 
Již v dřívější době byla 
v zastupitelstvu obce diskutována 
potřeba obnovy Pietní místnosti 
Prlovské tragédie, která se nachází 
v patře kulturního domu. Součas-
ná pietní místnost, která byla vy-
budována v polovině 80. let, je již 
v nevyhovujícím stavu, a to jednak 
co se týká obsahu, ale také do-
stupnosti informací. Pietní míst-
nost není bezbariérově přístupná, 
čímž je zhoršená možnost ná-
vštěvy pro starší lidi. Stávající pi-
etní místnost nenaplňuje také po-
žadavky, které jsou v současnosti 
kladeny na obdobná zařízení, 
zejména co se možnosti využití 

moderních informačních techno-
logií týká. Na základě těchto sku-
tečností bylo projednáváno, jakým 
způsobem by bylo možné tuto 
situaci zlepšit. Jedna z variant se 
jevila možnost obnovy stávající 
pietní místnosti, případně přesu-
nutí do vedlejších prostor malého 
sálu nad hasičkou zbrojnicí. Jako 
další varianta přicházela v úvahu 
varianta záměru výstavby nového 
objektu v blízkosti kulturního do-
mu. Této variantě se nakonec při-
klonilo také zastupitelstvo obce 
Prlov a započalo s přípravou toho-
to záměru. V první fázi byl před-
jednán odkup části pozemku, na 

kterém by se měl nový pietní ob-
jekt nacházet. V další fázi bude 
zpracována architektonická studie 
jednak tohoto objektu a také 
okolního prostoru i ve vazbě na 
úpravu okolí památníku obětem II. 
Světové války v rámci projektu 
Propojeni historií. V příštím roce 
proběhne pietní akt k připomenutí 
80. let od tragédie, která obec 
Prlov postihla na samotném sklon-
ku II. Světové války. V rámci piet-
ního aktu a jeho doprovodného 
programu bychom chtěli také 
představit architektonickou studii 
nového pietního objektu Prlovské 
tragédie. 

 

Propojeni historií 
Propojeni historií je název projek-
tu, který obec podala do Fondu 
malých projektů z Euroregionu 
Bílé-Biele Karpaty. Jedná se o pře-
shraniční spolupráci s obcí Dohňa-
ny. Projekt je rozdělen do třech 
aktivit, z nichž první by byla věno-
vána výstavním panelům, infor-

mačním tabulím umístěných 
v obou obcích a odborné publikaci 
– mezinárodní sborník. Druhá ak-
tivita by se věnovala konferencím, 
které by proběhly na obou stra-
nách hranice. Třetí a poslední akti-
vita by se věnovala obnově místa, 
kde se nachází památník obětí 

vypálení obce Prlov. Jednalo by se 
o obnovu zeleně v okolí památní-
ku, výstavbu nového plotu, nové 
dlažby a restaurování samotného 
pomníku. Pokud nebude projekt 
dotačně podpořený, tak se usku-
teční v zásahu pro obec únosném. 

 

Obnova sportovního areálu 
Na základě podnětu ze strany 
TJ Partyzán Prlov, zastupitelstvo 
Obce Prlov schválilo záměr přípra-
vy projektu pro výstavbu nových 
šaten v přímé blízkosti hřiště. Na 
stávajících objektech není možné 

provést rekonstrukci z důvodů 
územní uzávěry dálničního přiva-
děče, který je jednou ze tří pláno-
vaných možností. V současné době 
hledáme projektanta pro přípravu 
projektové dokumentace, která 

bude sloužit jako podklad pro sta-
vební řízení a k podání vhodného 
dotačního titulu. Pro tento záměr 
byla zvolena kontejnerová kon-
cepce. která by byla umístěná 
před příchodem na tribunu a bylo 



P r l o v s k ý   o b č a s n í k    6 | S t r á n k a  
 

by zde přesunuto kompletní zá-
zemí. Zastupitelstvo se tak rozhod-
lo, i když se nehraje tak vysoká 

soutěž, ale vidina mládeže nás 
vede kupředu. Zázemí by sloužilo i 
při pořádání hasičských soutěží 

nebo potřebám obce a jiných slo-
žek. 

 

 
 
 
 

Na tomto místě přinášíme krátký 
přehled společenských akcí, které 
se v letošním roce v naší obci 
uskutečnily. 
 
Fašanky 
V sobotu 10. února patřil Prlov 
fašankám. Průvod letos čítal více 
než čtyřicet masek a tři harmoni-
káře. Večer v kulturním domě se 
uskutečnila tradiční fašanková 
veselice s pochováváním basy. 
 
Kouzelnické představení 
V sobotu 9. března bylo pro děti 
připraveno vystoupení kouzelníka, 
po kterém následovala diskotéka. 
Děti se zapojily do různorodých 
soutěží a pokoušely štěstí v tom-
bole. Účast byla hojná, občerstve-
ní výborné a všichni si akci užili. 
 
Divadelní představení 
V neděli 17. března se zaplnil sál 
kulturního domu příznivci diva-
delních představení. Ochotnický 
divadelní spolek ze Slušovic zde 
odehrál detektivní komedii s ná-
zvem Hrobka. Zúčastnění se dobře 
bavili a odcházeli s veselou nála-
dou. 
 
Bazárek 
Bazárek dětského zboží, oblečení 
a jiných potřeb se uskutečnil 
v kulturním domě na jaře 
v sobotu 6. dubna. 
 
Pietní akt 
Památku 79. výročí vypálení obce 
jsme uctili v sobotu 20. dubna 
za účasti Armády ČR i řady hostů. 
Počasí bylo sice velmi studené a 
přišel i krátký déšť i sníh, vše se 

však vydařilo i díky tomu, že po-
mocnou ruku podali zástupci 
všech dobrovolných složek v obci.  
 
Stavění máje 
Na konci dubna postavili naši dob-
rovolníci u obecního úřadu máj. 
Akce se podařila díky příznivému 
počasí i veselé společnosti, která 
se sešla u špekáčků. 
 
Prlovský drvař 
V sobotu 11. května bylo možné 
navštívit akci Prlovský drvař, kde 
byla k vidění výstava lesnické a 
komunální techniky i historických 
motorových pil. Dále jste se mohli 
pokochat pohledem na šikovné 
dřevosochaře, eurojack dřevorub-
ce či projet si obec koňobusem. 
Ve stáncích byly k dostání regio-
nální dobroty i suvenýry. Děti sou-
těžily o nejkrásnější pomalované 
dřevěné kolečko nebo se mohly 
zapojit do soutěží. Stěžejní část 
programu pak tvořily dřevorubec-
ké závody, kterých se v kategorii 
profi zúčastnilo 23 závodníků a 
v kategorii hobby 12 závodníků. 
V kategorii profesionálů zvítězil 
pan Jaroslav Pastucha, mezi hob-
by dřevorubci nenašel přemožite-
le Karel Ponížil. Akci přálo příznivé 
počasí a do organizace akce se 
zapojili zástupci všech složek i 
další dobrovolníci. 
 
Pohádkový les 
Na trasu pohádkového lesa vyrazi-
lo spolu s rodiči více než sto dětí, 
na které čekaly pohádkové posta-
vičky se svými úkoly a hádankami. 
Všichni jsme se letos kvůli nepříz-
ni počasí společně sešli v sále kul-

turního domu, kde bylo připrave-
no také výborné občerstvení. 
 
Memoriál obětí Prlova 
V neděli 14. července uspořádali 
hasiči 51. ročník Memoriálu obětí 
Prlova. Dopoledne předvedli po-
žární útoky mladí hasiči. Kategorii 
mladších žáků ovládli mladí hasiči 
z Lačnova, mezi staršími zvítězili 
mladí hasiči z Pozděchova. Odpo-
ledne se pak o poháry utkali do-
spělí hasiči. Prvenství mezi žen-
skými týmy získaly hasičky 
z Rokytnice. Mezi mužskými druž-
stvy bylo nejrychlejší to ze Všemi-
ny a mezi týmy v kategorii nad 
35 let zvítězila Podhradní Lhota. 
Poklidný průběh akce podpořilo 
rovněž krásné počasí. 
 
Memoriál Vojtěcha Štacha 
V sobotu 22. září se v areálu fot-
balového hřiště opět předvedli 
hasiči, tentokrát ti starší – veterá-
ni. Konal se zde 9. ročník memori-
álu Vojtěcha Štacha – soutěže 
v požárním útoku veteránů. Pu-
tovní sekyrku získalo družstvo 
veteránů z Leskovce. Naši veterá-
ni skončili na čtvrtém místě. Poča-
sí akci přálo a zúčastnění se těšili 
dobré náladě. 
 
Kulturní léto ve stodole u Rohlíků 
Mnoho akcí různého druhu a 
pro všechny věkové skupiny pořá-
dala ve své opravené stodole ro-
dina Rohlíkových se svými nejbliž-
šími. Za všechny akce a podporu 
společenského života v obci Roh-
líkovým děkujeme a těšíme se 
na další sezonu. 
 

Ohlédnutí za uplynulými akcemi roku 2024 
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Beseda a zájezd důchodců 
Ve čtvrtek 26. září vyjeli na krátký 
zájezd naši senioři. Nejprve si 
prohlédli nové Obuvnické muze-
um ve Zlíně. Poté se důchodci 
zúčastnili exkurze ve zlínském 
mrakodrapu. Po návratu do Prlova 
se v sále kulturního domu sešli 
s ostatními důchodci, kteří si 
na výlet netroufali a všichni spo-
lečně si při občerstvení rádi popo-
vídali. Setkání našich nejstarších je 
vždy velmi příjemnou akcí a neji-
nak tomu bylo i v tomto případě. 
 
Lampionový průvod s uspáváním 
broučků 
V neděli 27. října prošel obcí prů-
vod rodičů a dětí s lampiony a 

vlastnoručně vyrobenými brouč-
ky, pro které byl na konci trasy 
připraven zimní pelíšek. Všichni si 
společnou procházku náležitě užili 
a pokochali se podívanou na krás-
ný ohňostroj. 
 
Rozsvícení vánočního stromečku 
V pátek 6. prosince jsme společně 
rozsvítili vánoční stromeček a an-
dělíčka před obecním úřadem. 
Koledu nám k tomu zazpívala Vik-
torka Smetanová a na flétnu za-
hrála Dominička Jančíková. V kul-
turním domě pak na děti čekal 
Mikuláš se svou družinou a nadíl-
kou. Večer jsme si pak užili s cim-
bálovou muzikou Kaňúr. Akce se 
těšila velké návštěvnosti a společ-

ně jsme si užili hezké odpoledne i 
večer. 
 
Vánoční koncert 
V neděli 14. prosince se uskutečnil 
vánoční koncert, na kterém vy-
stoupil ženský pěvecký sbor Divi-
num Wallachian Choir a jejich 
hosté. Koncert podpořil krásnou 
adventní náladu a všichni zúčast-
nění odcházeli příjemně naladěni. 
 
Všem bychom rádi popřáli krásný 
advent i Vánoce a pevné zdraví 
do nového roku. Těšíme se 
na setkání s Vámi na dalších ak-
cích v obci. 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
Na základě Obecně závazné vy-
hlášky obce Prlov o místním po-
platku za obecní systém odpado-
vého hospodářství je vybírán 
poplatek za svoz odpadu ve výši 
Kč 800,- 
za každou osobu přihlášenou 
v obci, za každou nemovitost 
zahrnující byt, rodinný dům nebo 
stavbu pro rekreaci, ve které není 
přihlášena žádná osoba. 
Na základě Obecně závazné vy-
hlášky obce Prlov o poplatku ze 

psů je vybírán poplatek ze psů 
ve výši: 
Kč 150,- za psa staršího 3 měsíců 
Kč 200,- za každého dalšího psa 
staršího 3 měsíců 
 
Poplatky je možné uhradit: 
Hotově na obecním úřadě v době 
úředních hodin 
Převodem na bankovní účet 
č. 1766045389/0800 
(jako variabilní symbol prosím 
uveďte číslo domu) 
 

QR kód pro platbu přes Vaši banku: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oba poplatky jsou splatné nejpoz-
ději do 30. listopadu příslušného 
kalendářního roku. 
 

 

 
TJ PARTYZÁN PRLOV 

 

Letošní sezonu 
2023/2024 tým TJ 
mužů ukončil 
na 11. místě s 28 
body a se skórem 
53:62. Většinu 

sezóny jsme se pohybovali ve 
středu tabulky krajské soutěže I.B. 
Boj o sestup se nám letos vyhnul, 

protože Kelč s 16 body byl dlouho 
před koncem soutěže jasným se-
stupujícím. Jako obvykle byl střed 
tabulky v I. B třídě vyrovnaný a 
na čele se nacházely tři týmy, kte-
ré bojovaly o postup. Jarní část 
sezony vedl trenér Pavel Juřica 
z Poteče. Jeho angažmá však 
na konci sezony skončilo. Nejlep-

ším střelcem z týmu byl předseda 
TJ Miroslav Sochora ml. se 17 
brankami. Za ním byl Vojta Juráň 
s 13 brankami. Toto útočné duo 
se ukázalo být velmi efektivní. 
Tabulku lze najít na našem face-
bookovém profilu.  
Hrající hráči v sezoně 
2023/2024 (dle odehraných mi-

Z činnosti našich spolků 

Informace k platbě poplatků 
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nut): R. Zvonek, P. Novosad, 
M. Sochora, J. Novosad, P. Šťast-
ný, V. Juráň, J. Langer, M. Vojtá-
šek, T. Helis, A. Zemánek, V. Do-
beš, R. Fila, D. Vaculka, V. Franti-
šák, J. Pejša, P. Sláčík, O. Sláčík, 
J. Mynář, J. Novosad, J. Pavelka, 
J. Kořenek. 
Bohužel jsme se celou jarní část 
sezóny potýkali s nízkým počtem 
hráčů a s tím spojených problémů 
se sestavou. Proto jsme v letní 
přestávce učinili velmi těžké roz-
hodnutí a do nové sezony 
2024/2025 jsme se spojili 
s odvěkým rivalem z Valašské Po-
lanky. Vznikly tak dva týmy, kdy A-
tým pod hlavičkou Valašské Po-
lanky hraje krajskou I. A třídu a B-
tým figuruje jako sdružené druž-
stvo TJ Partyzán Prlov / Valašská 
Polanka B (Lužná) a je přihlášeno 
do okresní III. třídy sk. B. Za A tým 
tak nastupují nejlepší hráči z obou 
bývalých týmů a nás jen těší, že 
kvalitní 1. A třídu pravidelně hrává 
až 7 hráčů z prlovského týmu. 
Spojení se zatím jeví jako úspěšné 
a oba týmy se po podzimní části 

nacházejí v horní polovině tabulky 
svých soutěží. 
Spojení Prlova a Valašské Polanky 
proběhlo také v mládežnických 
kategoriích a díky tomu je 
v kategoriích mladší a starší pří-
pravky velké množství malých 
nadějných fotbalistů z Polanky, 
Prlova a Pozděchova. V Kategorii 
starší přípravky máme dokonce 
tak silný ročník, že jsme si 
v letošní sezóně mohli dovolit 
kluky rozdělit na 2 týmy a přihlásit 
samostatně přípravku pod TJ Par-
tyzán Prlov. No a o tom, že naši 
malí kluci nejsou vůbec špatní, 
svědčí i druhé místo po podzimní 
části s bilancí 6 vítězství, 2 remíz a 
2 porážek. Opět i zde je spojení 
přínosné, protože mládežnické 
kategorie jsou trenérsky velmi 
náročné a spojením jsme tento 
problém vyřešili. Na tomto místě 
pak musím vyzdvihnout přede-
vším osobu Honzy Filgase z Polan-
ky, který se dětem neuvěřitelně 
věnuje. 
Předsilvestrovský tur-
naj: Dne 29. 12. 2024 od 10:00 se 

v pozděchovské tělocvičně usku-
teční futsalový turnaj. Za TJ Party-
zán Vás všechny zveme. Plakát 
s více informacemi naleznete 
na našem FB profilu. 
K závěru bych rád za celý TJ Party-
zán Prlov poděkoval všem fanouš-
kům, obci Prlov a sponzorům 
za podporu v naší činnosti. Věří-
me, že svou přízní nám pomůžete 
uchovat ten malý kousek obecní 
kultury, který tvoříme a k němuž 
vesnický fotbal nepochybně patří. 
Děkujeme všem. 
Rád bych také všem čtenářům 
popřál, aby Vás v nadcházejícím 
roce provázelo pevné zdraví, klid 
a pohoda. Vánoční svátky ať jsou 
plné kouzelné atmosféry, štěd-
rých dárků a radosti s vašimi blíz-
kými. Do roku 2025 vstupujte 
s úsměvem na tváři, odhodláním 
zvládnout nové výzvy a chutí ob-
jevovat nepoznané. 

 
Pavel Šťastný ml. 

 TJ Partyzán Prlov  

www.facebook.com/TJ.Prlov 

 
 
SDH PRLOV 
 

Letošní rok jsme 
tradičně zahájili 
výroční valnou 

hromadou. 
V únoru jsme pak 

uspořádali fašankovou zábavu 
s pochováním basy, fašanek bylo 
letos hodně a akce se vydařila. Od 
jara až do podzimu se sportovní 
činnosti věnovalo družstvo mla-
dých hasičů, mužů i veteránů. Díky 
příznivému počasí začali mladí 
hasiči letos trénovat už v březnu a 
trénink přinesl své ovoce. Na sou-
těži v Hovězí získali mladí hasiči 
první místo na útoku ve velké kon-
kurenci. Nejrychlejším proudkem 
byla Nela Černá. Celkem se mladí 

hasiči zúčastnili pěti soutěží a to 
z toho důvodu, že tým tvoří přesně 
sedm hasičů a nemáme žádné 
náhradníky. V další sezoně již 
družstvo mladých hasičů soutěžit 
nebude, protože již věkově nespl-
ňují podmínky pro danou katego-
rii. Družstvo žen se zúčastnilo tří 
soutěží a ze dvou z nich přivezlo 
stříbrný pohár. Družstvo mužů se 
zúčastnilo čtrnácti soutěží. Termín 
okrskové soutěže se kryl 
s termínem Prlovského drvaře, i 
tak se ale naši muži soutěže zú-
častnili a přivezli domů třetí místo. 
Naši veteráni se zúčastnili čtyř 
soutěží. Všem aktivním hasičům, 
kteří reprezentují náš sbor na sou-

těžích, bych chtěl poděkovat. Na 
jaře a na podzim se naši členové 
věnovali doplnění odborné kvalifi-
kace, dále se podíleli na úklidu 
ve zbrojnici i v areálu fotbalového 
hřiště, dále se starali o veškerou 
techniku. Několikrát byla prove-
dena technická pomoc občanům či 
obci. V červenci se uskutečnil 
51. ročník Memoriálu obětí Prlova, 
v rámci něhož se dopoledne utkali 
v soutěži mladí hasiči, odpoledne 
pak hasiči dospělí. V září se pak 
uskutečnil 9. ročník soutěže 
v požárním útoku veteránů – Me-
moriál Vojtěcha Štacha. Na konci 
října proběhlo soustředění mla-
dých hasičů. Členové sboru se také 
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podíleli na zajištění obecních akcí. 
Chtěl bych z tohoto místa poděko-
vat všem činným členům za jejich 
práci a čas. Poděkování pak patří 
také všem našim podporovatelům 

a sponzorům. Za vzájemnou spo-
lupráci děkuji také Obci Prlov. Pře-
ju Vám i Vašim rodinám poklidné a 
šťastné prožití vánočních svátků a 

do nového roku hlavně pevné 
zdraví a štěstí. 

Marek Juráň, 
velitel SDH Prlov 

 

VALAŠSKÝ ODBOJOVÝ SPOLEK 
Rok 2024 byl pro náš spolek ob-
dobím intenzivní práce a význam-
ných událostí. Naše aktivity se 
soustředily na připomínání histo-
rie druhého odboje, zvyšování 
povědomí o obětech totalitních 
režimů a podporu historického 
výzkumu v regionu Valašska. 
V rámci našeho poslání jsme 
uspořádali několik přednášek, 
včetně mezinárodní konference 
ve Vojenském historickém ústavu, 
kam nás pozval PhDr. Prokop To-
mek.  Tématem naší přednášky 
byla historie prlovského památní-
ku od konce války až do součas-
nosti. U příležitosti 80. výročí SNP 
jsme s partnery  uspořádali akci v 

Novém Městě na Moravě a Uher-
ském Brodě.  
Spolu s partnerem OZS Sociální 
podnik usilujeme o zvýšení ná-
vštěvnosti pietní místnosti a bun-
kru, přičemž nám výrazně pomá-
há i Obecní úřad Prlov, za což jim 
patří velké poděkování. 
Zároveň pracujeme na přípravě 
dokumentačního a badatelského 
centra, které by poskytlo zázemí 
pro další výzkum a vzdělávání. 
Věnujeme se také oživení starší 
historie a shromažďujeme mate-
riály, které by mohly posloužit 
jako základ pro knihu o naší obci. 
S hlubokým zármutkem jsme se 
v minulých dnech rozloučili s jed-

ním z posledních svědků tragic-
kých událostí vypálení Prlova, pa-
nem Bohuslavem Žákem. 
Po dlouhé roky byl naším podpo-
rovatelem a jeho odchod je 
pro nás nejen osobní ztrátou, ale i 
připomínkou významu uchovávání 
vzpomínek pro budoucí generace. 
 Děkujeme všem, kdo nás v naší 
činnosti podporují, ať už svou 
účastí, spoluprací nebo morální 
podporou. 
Přejeme všem spoluobčanům 
krásné svátky a úspěšný vstup 
do nového roku. 

Daniel Gargulák, 
předseda V. O. S. 

https://www.vosprlov.cz/ 
 

MYSLIVECKÝ SPOLEK BŘEZINA PRLOV, z. s.
Letošní rok jsme zahájili plesem 
27. ledna s kapelou „Select“. Účast 
byla tradičně vysoká a podle ohla-
sů i podařená, na své si přišli mi-
lovníci dobrého jídla, bohaté tom-
boly a společenské zábavy. Všem 
zúčastněným děkujeme za podpo-
ru a těšíme se na další ročník. 
V měsíci březnu jsme ukončovali 
myslivecký rok výroční členskou 
schůzí, která hodnotí nejen hos-
podaření a odlov zvěře v daném 
roce. 
Dubnem nám začíná nová mysli-
vecká sezóna, začínají se rodit 
mláďata zvěře a jaro začíná nabí-
rat na síle. Pomohli jsme zajistit 
pietní vzpomínku k výročí vypálení 
naší obce. Týden po tom proběhly 
zvěřinové hody. Na své si přišli 
milovníci dobrého jídla a přátelé 
myslivosti. 
 V měsíci květnu jsme se podíleli 
na pořádání soutěže Prlovský dr-

vař, která svým rozsahem je jistě 
největší v dědině. Je potřeba zajis-
tit konání samotné soutěže včetně 
poznávání zvěře ptactva a dřevin. 
Proběhly také kontrolní střelby 
na střelnici v Pozděchově. Násled-
ná soutěž o pohár mezi námi a 
chlapama z Pozděchova, dopadla 
lépe pro nás a putovní pohár strá-
žíme do příštího klání my. Ještě 
proběhla okresní výstava trofejí, 
tentokrát v Pozděchově, na které 
jsme se hojně zúčastnili.    
Od května probíhá průběrný odlov 
srnčí zvěře, který se v srpnu pře-
houpne do hlavní myslivecké se-
zóny. Zajistíme dostatečné množ-
ství jadrného krmiva pro zimní 
přikrmování. 
Na přelomu září a října začínáme 
přikrmovat zvěř v krmelcích a po-
malu se chystáme na hony. Ten 
první bývá na podhodky, letos 
tedy 9. 11. 2024. Počasí bylo nád-

herné, účast byla dostatečná a 
výsledkem byla liška a dva divočá-
ci. Druhý tradiční hon plánujeme 
na Štěpána 26. 12. 2024. Kdo by se 
chtěl protáhnout v leči tak sraz 
bude v 8.00 hodin v kulturáku. 
A v tomto adventním čase bych 
chtěl všem popřát hodně zdraví a 
klidné svátky, do nového roku 
hodně sil a nové energie. 
Ještě připojím pozvánku na mysli-
vecký ples, konaný dne 18. 1. 2025 
v sále kulturního domu a jako ob-
vykle bude probíhat předprodej 
místenek už před svátky.  
Tímto bych chtěl poděkovat Všem, 
kteří se podílí na přípravách akcí 
mysliveckého spolku, členům a 
přátelům myslivosti. 
 

Lesu a lovu Zdar! 
Lukáš Hromada, mysl. hospodář 

MS Březina Prlov

https://www.vosprlov.cz/
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KULTURNÍ KOMISE 
Vážení a milí spoluobčané, dne 26. 
2. 2024 byla ustanovena Kulturní 
komise obce Prlov, jejíž jsem 
s velkým potěšením předsedkyní. 
Komise se skládá ze tří členek: 
Žaneta Vajďáková, Ing. Anna 
Bajerová a Ing. Jana Juráňová. 
Společně se bude komise starat o 
kulturní, společenské i sportovní 
akce v naší obci. Jsme velmi na-
kloněni přízni zájmových spolků i 
dobrovolníků. Vítáme každého, 
kdo přinese dobrý nápad nebo rád 
přiloží ruku k dílu. V letošním roce 
jsme uspořádali hned několik akcí 
– divadelní představení, letní kino, 
ve spolupráci s Klubem maminek 
jsme zajistili lampionový průvod a 
na závěr připravili rozsvěcování 
vánočního stromečku, mikuláš-
skou nadílku, posezení u cimbálu a 
vánoční koncert. Chtěla bych moc 

poděkovat kolegům zastupitelům 
za podporu v této činnosti, která 
mě moc těší. Budu se na Vás vždy 
v hojném počtu těšit na našich 
akcích a bude se snažit Vás ne-
zklamat. Pojďme spolu společně 
rozzářit náš Prlov. Budeme dělat 
vše, co je v našich silách, abychom 
Vás těšili, sbližovali a rádi se 
s Vámi s vděčností a velkým srd-
cem potkávali. Blíží se konec roku 
a měli bychom vyhodnotit a 
ohlédnout se za tím, co se nám 
v něm podařilo. Ne vždy se daří 
plnit naše plány, ale důležité je, že 
jsme pro to udělali maximum. 
Životní štěstí se skládá z malých, 
někdy skoro i bezvýznamných 
věcí, které dovedeme ocenit až 
mnohem později. Blíží se čas 
vánoční a konec roku 2024, splň-
me si svá tajná přání a navoďme si 

krásnou atmosféru Vánoc. Nelze si 
přát více, než abychom se za rok 
mohli zase potkat, podat si ruce a 
říci si, že jsme měli dobrý rok. Vše 
není jen o práci a uspěchaném 
životě, kde se jeden s druhým 
míjíme. Naši milí prlovjané, za 
sebe i kulturní komisi Vám ze 
srdce přeji láskyplné vánoční 
svátky strávené se svými nejbliž-
šími a do nového roku 2025 mno-
ho štěstí, úspěchů jak pracovních, 
tak i osobních. Přeji Vám lásku, 
lidskost, víru, pokoru a hlavně 
pevné zdraví psychické i fyzické. 
Možná je čas uvědomit si, že jsme 
tady opravdu jen na chvíli a jedi-
né, co po nás zůstane, bude láska, 
kterou tady zanecháme. Mějte se 
krásně. 

 Žaneta Vajďáková 
 Kulturní komise Prlov

 
KLUB MAMINEK 
Pomalu se nám blíží tento rok 
ke konci a všichni už se těšíme 
na ty kouzelné vánoční chvíle, kte-
ré strávíme se svými nejbližšími a 
hlavně ti naši nejmenší na příchod 
Ježíška. Jsme rády, že jsme i tento 
rok mohly uspořádat akce pro děti 
i dospělé, i když jich nebylo mno-
ho. Moc nás těší, že můžeme být 
nápomocné i obci Prlov při růz-
ných akcích, třeba Pohádkovém 
lese, Drvařovi nebo Rozsvěcování 
vánočního stromečku. 
První naší malou letošní akcí byla 
procházka „K prlovskému bačovi“, 
která se uskutečnila 1. 5. 2024. 
Počasí nám vyšlo na jedničku, slu-
níčko svítilo a nakonec se sešlo 
hodně dětí, rodičů, ale i ostatních, 
kteří se chtěli podívat k panu Chu-
píkovi. Už před jeho statkem nás 
vítalo několik pejsků, děti byly 
nadšené i z ostatních zvířátek. 
Mohly se pak podívat třeba 

na kozy, prasata, králíky, husy a 
hlavně ovečky s jehňaty. Pan Chu-
pík se svou paní nás provedli 
po statku, ukázali nám práci 
s ovečkami, odpovídali na zvídavé 
otázky dětí i dospělých. Dozvěděli 
jsme se celý proces výroby domá-
cích sýrů, ukázku výroby a měli 
jsme možnost ochutnat a zakoupit 
výborné sýry. Tímto bych chtěla 
poděkovat manželům Chupíkovým 
za tuhle možnost a budeme se 
těšit zase někdy příště, myslím, že 
to nebylo naposled. Po cestě do-
mů jsme měli pro děti a dospělé 
nachystané občerstvení, na hřišti 
jsme si tak společně opekli špe-
káčky a daly si i nějakou tu dobro-
tu. 
V srpnu jsme byly požádány o po-
moc při akci ve stodole u Rohlíků. 
Dne 9. 8. 2024 proběhlo „Loutko-
hraní“. Děti se dočkaly dvou před-
stavení. První divadlo Ř.I.P. nám 

předvedlo pohádku na motivy 
O veliké řepě a druhé divadlo Buřt 
pohádku O rybáři a jeho ženě. Po-
časí nám opět vyšlo parádní, děti 
se mohly taky podívat na dřevěné 
sochy od řezbáře pana Martina 
Daňka a celý den jsme ukončili 
společným opékáním špekáčků. 
Děkuji Honzíkovi za uspořádání a 
jsem rády, že jsme mohly být ná-
pomocny alespoň při přípravě ob-
čerstvení.  
V neděli 27. 10. 2024 jsme společ-
ně s kulturní komisí Prlov tradičně 
uspořádaly „Lampionový průvod 
s uspáváním broučků“. Vycházelo 
se od kulturáku, kde jsme dětem 
nachystaly i trochu té halloween-
ské výzdoby a společně jsme se 
vyfotili. Počasí nám vyšlo na jed-
ničku a za krásného teplého pod-
večeru jsme se společně prošli 
obcí. Děti si svítily na cestu různý-
mi lucerničkami a lampiony, spo-



P r l o v s k ý   o b č a s n í k    11 | S t r á n k a  
 

lečnost jim dělali taky Ferda s Be-
ruškou. Na hořansku na ně čekala 
krásně rozsvícená cestička, která 
je zavedla k zimnímu pelíšku, kde 
si děti uspaly své broučky. Na zá-
věr byl i ohňostroj, který se všem 
moc líbil a tímto chci poděkovat 
Lubovi Růskovi, že nám ho připra-
vil. Akce se opět velmi podařila. 
Velmi bych chtěla poděkovat hol-

kám Ivance a Kačce za pomoc 
s přichystáním domečku a krásné 
výzdoby. Velké dík patří i ostat-
ním, kteří s přípravami pomáhali a 
dalším maminkám a lidem, kteří 
připravili něco na zub.  
Všechny tyto akce by se neobešly 
bez pomoci Sabči Kratinové, na-
šich manželů a obce Prlov. Příští 
rok se opět pokusíme dětem i do-

spělým zpříjemnit den akcemi, 
které uspořádáme.  
Závěrem bych vám chtěla popřát 
za klub maminek i za sebe klidné 
prožití vánočních svátků, bohaté-
ho Ježíška a do nového roku po-
přát hodně štěstí a hlavně zdraví. 

 
Jana Štraitová, 
Klub maminek 

 
STODOLA U ROHLÍKŮ 
Letošní léto bylo ve Stodole u Roh-
líků již po páté v řadě nasycené 
různými kulturními představeními 
a zážitky. Uspořádat se podařilo 
hned sedm akcí – tři koncerty hu-
debníků z celého Valašska, dvě 
divadelní představení a také tra-
diční Loutkohraní a Slam Poetry. 
Pojďte si s námi na chvíli připome-
nout okamžiky kouzelných letních 
večerů. O povznášející začátek 
sezóny se postaral koncert skupiny 
Noca. Folkové tóny a prozaické 
texty se v kulisách nově postave-
ného dřevěného přístřešku podia 
odrážely tak, jako by tam patřily 
vždy. Kateřina Mrlinová s Dagmar 
Pavlouškovou si pro letošní rok 
připravily šansonový recitál slože-
ný z písní Edith Piaf a Marlene Die-
trich. Koncert volně navazoval 
na úspěšné představení vsetínské-
ho Divadla v Lidovém domě o Edi-

th a Marlene a u posluchačů sklidil 
velký úspěch. Novinkou v letošní 
koncertní nabídce byla folk-
rocková skupina ze Vsetína Vrkoč. 
Po loňském úspěchu jsme i letos 
zopakovali Slam Poetry Exhibici, 
z které se tak stává nová tradice. 
Diváci si vyslechli celkem osm sou-
těžních textů s prvky poezie, 
stand-upu i improvizace. Z diva-
delních představení stodola letos 
hostila dvě skupiny – Ductus Defe-
rens a Divadlo Meteora. První 
jmenovaní uvedli námořnickou 
komedii Drým Džurny o plavbě 
malých Čechů na velký oceán. Ke 
stálicím na prknech prlovské letní 
scény patří Divadlo Meteora, které 
se tentokrát představilo s komedi-
álním historickým dramatem Ikona 
o životních osudech Marie Antoi-
netty. O tom, že loutkové předsta-
vení baví děti i dospělé letos pře-

svědčil návštěvníky Loutkohraní 
spolek 666 Entertainment s origi-
nálním pojetím pohádky O veliké 
řepě a také Divadlo Buřt s pohád-
kou O rybáři a jeho ženě. Kulturu 
kolem naší stodoly pořádáme 
s laskavou pomocí Obce Prlov, 
Klubu maminek a řady dalších 
ochotných lidí. Vizí těchto kultur-
ních letních večerů je přinášet 
do Prlova jednak osvědčené kul-
turní kousky, ale také nové, neo-
třelé divadelní i hudební proudy 
z různých koutů republiky. Děku-
jeme všem zúčastněným za řadu 
příjemných setkání a těšíme se 
na další sezonu. Pozvánky 
na představení v novém roce mů-
žete sledovat na obecní nástěnce 
nebo na našich sociálních sítích. 

 
Rohlíkovi 
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Blíží se čas Tříkrálové sbírky, která 
je největší dobročinnou sbírkovou 
akcí v České republice. V příštím 
roce budeme s velkou radostí sla-
vit 25 let této krásné tradice, která 
spojuje lidi v dobrých skutcích a 
laskavosti. Do její organizace a 
průběhu koledování se každoroč-
ně zapojí více než 70 tisíc dobro-
volníků. Děkujeme všem, kteří se 
za ta léta stali součástí této výji-
mečné cesty pomoci- bez Vás by 
to nebylo možné. Pojďme i letos 
otevřít svá srdce, podpořit ty, kteří 
to nejvíce potřebují a společně 
pokračovat ve vytváření světa pl-
ného naděje a lásky. 
Sbírka v našem regionu bude pro-
bíhat v termínu 10. 1. 2025 - 12. 1. 
2025. Její výtěžek opět pomůže 
lidem a rodinám v tíživé životní a 

sociální situaci, seniorům  
a osobám s handicapem ve Vsetí-
ně a okolních obcích. Rádi bychom 
z výtěžku dovybavili kuchyňské 
zázemí pro služby Osobní asisten-
ce a Domácí zdravotní péče. Dále 
bychom chtěli dovybavit venkovní 
a vnitřní prostory Stacionáře 
Magnolia v Ratiboři, který slouží 
seniorům, kteří se v důsledku věku 
a chronických onemocnění neobe-
jdou bez pomoci druhých. 

Přispět do sbírky bude tentokrát 
možné nejen přímo do kolednické 
pokladničky, ale i následujícími 
způsoby: 

Dárcovskou DMS na číslo 87 777 
ve tvaru – DMS KOLEDA 30, 60 
nebo 90. 

1. Bankovním převodem na sbírkový 
účet 66008822/0800, variabilní 
symbol 777970105. 

2. Prostřednictvím elektronické 
pokladničky, která je spuštěna na 
www.trikralovasbirka.cz 

Chceme poděkovat všem, kteří 
sbírku jakkoli podpoří a pomohou 
při její realizaci.  
Děkujeme, že nám pomáháte po-
máhat!  
 
V Prlově se sbírka uskuteční 
dne 10. 1. 2024. 
 
 

Adéla Scharfová, koordinátorka 
TKS za Charitu Vsetín 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Jak blahopřání jubilantům, tak i 
vítání občánků probíhalo ve spolu-
práci s komisí SPOZ. Tato komise 
vznikla v dřívějších dobách, a to 
nejen za tímto účelem. Komise 
SPOZ se dříve také mnohdy podílela 
na kulturním a společenském živo-
tě v naší obci. Kulturní a společen-
ské akce prošly v průběhu let vývo-
jem. Řada kulturních akcí je pořá-
dána složkami, které v obci dlou-
hodobě působí, velká řada akcí je 
organizována přímo obcí Prlov, kdy 
byla pro tyto účely a účely koordi-
nace kulturního a společenského 
života v obci zřízena kulturní komi-
se obce Prlov. Blahopřání jubilan-
tům probíhalo dosud formou osob-
ních návštěv komise SPOZ u jednot-
livých jubilantů. I tento systém měl 
v průběhu let svůj vývoj a v dnešní 

době si stále více jubilantů přeje, 
aby bylo upuštěno od osobních 
návštěv. Vzhledem ke skutečnosti, 
že tato přání, nebo požadavky jsou 
stále častější, byla tato vzniklá 
situace projednávána na zasedá-
ní zastupitelstva obce Prlov. 
V rámci projednávání bylo navrže-
no, že blahopřání jubilantům již 
nebude nadále probíhat formou 
osobních návštěv u jubilantů. Bla-
hopřání jubilantům bude nově 
řešeno korespondenční formou, 
kdy budou jubilantům zaslány 
blahopřání k životnímu jubileu 
včetně dárku ve formě dárkového 
poukazu na nákup zboží v prodejně 
potravin v Prlově. Blahopřání, 
včetně dárku, budou zasílány ve 
čtvrtletních intervalech. Zároveň 
byla zvýšena věková hranice, kdy 

budou obesíláni jubilanti od 70. let. 
Tímto krokem chceme jednak 
respektovat soukromí jubilantů a 
jejich požadavky, ale také tímto 
způsobem přispět k udržitelnosti 
jediné prodejny potravin v Prlově.  
Výše uvedené sebou nese jednu, 
bohužel ne moc příjemnou záleži-
tost, a to ukončení činnosti komise 
SPOZ. Jedná se o krok nepopulární, 
avšak vývoj společnosti a jednotlivé 
požadavky nás pomalu přiměly 
k tomuto kroku. Velmi rád bych 
na tomto místě, jménem zastupi-
telstva obce Prlov, poděkoval komi-
si SPOZ za činnost a veškerou po-
moc, kterou pro obec po dobu své 
existence vykonala.  
  

Tříkrálová sbírka 2025 

Změny při blahopřání jubilantům 

http://www.trikralovasbirka.cz/
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29. 12. 2024, 10:00 Předsilvestrovský turnaj ve futsalu – v tělocvičně v Pozděchově (TJ Partyzán Prlov) 

10. 1. 2025 Tříkrálová sbírka v Prlově (Charita Vsetín) 

18. 1. 2025 Myslivecký ples s kapelou Select (MS Březina Prlov) 

1. 3. 2025 Fašanky 

22. 3. 2025, 19:00 Travesti show Divoké kočky 

12. 4. 2025 Pietní akt k uctění památky vypálení obce Prlov 

10. 5. 2025 Prlovský drvař 

31. 5. 2025 Pohádkový les 

13. 7. 2025 Memoriál obětí Prlova – soutěž v požárním sportu (SDH Prlov) 

srpen, září Memoriál Vojtěcha Štacha v požárním útoku veteránů (SDH Prlov) 

konec října Lampionový průvod s uspáváním broučků (Klub maminek) 

8. 11. 2025 Hon MS Březina Prlov 

prosinec Rozsvěcování vánočního stromečku 

prosinec Vánoční koncert 

26. 12. 2025 Štěpánský hon MS Březina Prlov 

změna termínů vyhrazena

Předběžný harmonogram akcí 

22. 3. 2025 
19:00 hodin 

v kulturním domě v Prlově 
 

vstupenky na tel. č.: 
734 487 882 
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Vánoční provozní hodiny našich zařízení 

Periodický tisk územního samosprávného celku, vydání č. 1/2024, vydáno 17. 12. 2024 v Prlově, 
evidenční číslo MK ČR E 22533, vydavatel: Obec Prlov, Prlov 141, 756 11 Valašská Polanka, IČ 00304212, 

kontakt: obecprlov@seznam.cz, tel.: 571 456 140 
 

Pozvání na ples 

Pošta Partner Prlov 
 

pondělí 23. 12. 2024 9:00 – 11:00, 15:00 – 17:00  
úterý 24. 12. 2024 státní svátek, zavřeno 
středa 25. 12. 2024 státní svátek, zavřeno 
čtvrtek 26. 12. 2024 státní svátek, zavřeno 
pátek 27. 12. 2024 zavřeno 
 

pondělí 30. 12. 2024 9:00 – 11:00 
úterý 31. 12. 2024 9:00 – 11:00 
středa 1. 1. 2025 státní svátek, zavřeno 
 

Obecní úřad v Prlově 
 

středa 18. 12. 2024 7:00 – 17:00 
čtvrtek 19. 12. 2024 7:00 – 14:30 
pátek 20. 12. 2024 zavřeno 
 

pondělí 23. 12. 2024 zavřeno  
úterý 24. 12. 2024 státní svátek, zavřeno 
středa 25. 12. 2024 státní svátek, zavřeno 
čtvrtek 26. 12. 2024 státní svátek, zavřeno 
pátek 27. 12. 2024 zavřeno 
 

pondělí 30. 12. 2024 zavřeno 
úterý 31. 12. 2024 zavřeno 
středa 1. 1. 2025 státní svátek, zavřeno 
čtvrtek 2. 1. 2025 7:00 – 14:30 
pátek 3. 1. 2025 7:00 – 14:30 

Ordinace MUDr. Hany Blanarčíkové v Prlově 
 

oznamuje, že ve dnech 20. 12. 2024 až 5. 1. 2025 
v období vánočních svátků bude ordinovat pouze 

v pondělí 30. 12. 2024 

Vánoční přání 

Krásné prožití svátků vánočních a 
do roku 2025 přeje pevné zdraví a štěstí! 

 

zastupitelstvo obce a 
kolektiv obecního úřadu 

Prodejna potravin H+H Prlov 
 

16. - 20. 12. 2024 7:30 – 15:30  
21. 12. 2024 7:00 – 10:00 
23. 12. 2024 7:00 – 15:30 
27. 12. 2024 7:00 – 15:30 
28. 12. 2024 7:00 – 10:00 
30. 12. 2024 7:00 – 15:30 
31. 12. 2024 7:00 – 12:00 
3. 1. 2025 7:30 – 15:30 
 
 


